



丙申年七月廿一
2016年8月23日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10433号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

G20杭州峰会 启动碳中和项目 确保“零碳排放”

据新华社 22日上午,2016年G20杭州峰会碳中和项目启动仪式在中国杭州低碳科技馆举行,该项目将以植树造林的方式,中和G20杭州峰会因交通、餐饮、住宿等所产生的二氧化碳,实现零排放目标,此举将使杭州峰会成为首个实现“碳中和”的G20峰会。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

中共中央国务院致奥运会 中国体育代表团的贺电

新华社北京8月22日电 中共中央、国务院22日发出致第31届奥林匹克运动会中国体育代表团的贺电。贺电全文如下:

中国体育代表团:

在举世瞩目的第31届奥林匹克运动会上,我国体育健儿肩负祖国和人民期望,顽强拼搏,奋勇争先,取得26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩,展

现了追求卓越的意志品质和昂扬向上的精神风貌,为祖国人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在里约奥运赛场上,我国体育健儿大力弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,同世界各国和地区运动员相互学习、相互交流,增进了友谊和了解。你们尊重对手、尊重裁判、尊重观众、尊重规则,表现出精湛的运动技艺和优良的竞赛作风,向世界展现了当代中国的正能量和当代中国人民的精神风貌。你们的优异成绩和奋发表现,激发了全国各族人民和海外华侨华人的爱国热情,振奋了民族精神,凝聚了奋进力量。

伟大的事业需要伟大的中国精神,伟大的征程需要伟大的中

国力量。希望你们继续发扬我国体育界的光荣传统,再接再厉,总结经验,克服不足,努力争取更加优异的成绩,进一步激发广大人民群众支持和参与体育运动的热情,带动群众体育普及开展,促进全民健身和全民健康深度融合,积极推进健康中国建设,让广大人民群众共享体育运动带来的健康和快乐。

全党全国各族人民要学习和弘扬我国体育健儿在奥运赛场上表现出来的团结一心、顽强拼搏精神,努力在各自岗位上不断追求卓越、追求超越,万众一心实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

中共中央
国务院
2016年8月22日

奥运道别南美 下届相约亚洲

新华社里约热内卢8月21日电 圣火缓缓熄灭,奥运精神永驻。精彩与遗憾并存,欢笑与泪水交织,被国际奥委会主席巴赫评价为“非凡”的第三十一届夏季奥林匹克运动会21日晚在里约热内卢落下帷幕。4年之后,奥运会回到亚洲怀抱。

巴赫在致辞中说,过去16天,一个团结的巴西在困境中展现出对生活难以置信的热爱感动了世界。“来到巴西时,我们互不相识;离开这里时,我们成了朋友。这是在‘非凡之城’举办的一届非凡的奥运会。”

热情奔放的巴西将闭幕式打造成一场动感音乐和桑巴舞蹈的狂欢盛宴,突如其来雨水没有影响到运动员和观众的兴致,运动员拿出手机尽情自拍,观众用一波波人浪将狂欢的气氛烘托到高潮。

奥运会首次在南美大陆留下足迹,来自全世界的约11000名运动员极致展现人类不断挑战和突破极限的运动之美,田径,举重,游泳等赛场的22项世界纪录成为历史长河中的过客。

本届奥运会中国派出711人组成的境外参赛规模最大的代表团,参加26个大项,210个小项的比赛,获得26金18银26铜总共70枚奖牌,位列金牌榜第三。

“女排精神”又一次得以完美体现,郎平带领中国女排时隔12年再夺奥运金牌。传统优势项目

中乒乓球包揽四金,跳水拿到8枚金牌中的7枚。中国代表团在基础大项田径和游泳收获3金。

美国代表团以46金、37银和38铜占据金牌榜首位,英国代表团以27金、23银和17铜位列金牌榜第二。最后时刻获准参赛的俄罗斯代表团以19枚金牌、56枚奖牌排名金牌榜和奖牌榜第四。

太平洋岛国斐济在新增项目七人制橄榄球男子比赛中上演神奇之旅,收获首枚奥运金牌。新加坡、约旦、越南、科特迪瓦等也实现了金牌零的突破。

跑道上,“闪电”博尔特完成100米、200米和4×100米接力3个项目的三连冠。泳池里,菲尔普斯再掠5金,带着总计23枚金牌“游”出奥运舞台。

赛场上演绎着传奇,也见证着感动。田径女子5000米预赛,新西兰选手汉布林突然摔倒,摔倒后没有马上投入比赛,而是扶起汉布林。美好的故事不应留下遗憾结局,成绩不足以晋级的两位选手经过裁判决定进入决赛。

“你未痊愈,我不敢老”的丘索维金娜,第六次参加奥运会创造个人最好成绩的萨姆索诺夫……一位位老将印证了坚守的力量。10名运动员组成的难民代表团走出战火纷飞的家乡,首次踏上奥运赛场,他们就是奥林匹克运动的胜利者。

近1个半小时的表演和运动



闭幕式上的焰火表演。新华社发

长兴“盛发纺织”召开座谈会 学习女排精神 争当岗位标兵

作中,为实现中华民族的伟大复兴作出贡献。

员工们联系工作实际,总结出要学习中国女排的“五大精神”:一要学习女排团结合作的精神,在学习上不断提升,在工作中不断创新,在技术上不断钻研,在困难面前永不放弃,争当岗位标兵。

在座谈会上,大家纷纷发言,中国女排依靠几十年一直传承的精神,才在经历了曲折和磨难后,又重新站在了世界的巅峰。因此,作为企业的员工,都要学习女排精神,并把这种精神融入到工

精简节约,科技环保,创意十足。

悠扬的歌声中,燃烧了16天的奥运圣火在雨水中缓缓熄灭,舞台中央长出一棵“参天大树”。雨水浇灭了主火炬,同时也孕育了世间万物。在标志性的桑巴热舞和全场大联欢中,奥运会向里约说再见,下一站东京。

2020年,不见不散!

有希望;四要学习女排刻苦学习的精神,努力提升自己的业务能力、技术水平,树立工作中的创新意识;五要学习女排不畏强手的精神,在任何强大的对手面前,要勇敢、有勇气,以创新的思维,创新的手段,寻找致胜的法宝。

同时,公司党支部、工会等还向全体员工发出学习中国女排精神的倡议,号召大家以女排精神为动力,把女排精神融入到实际工作中,在各自的工作岗位上建功立业。

今日处暑 高温未减

本报讯 记者吴晓静报道“处,去也,暑气至此而止矣。”今天是24节气中的处暑,意味着进入气象意义的秋天。尽管如此,高温却丝毫没有退去的意思。8月12日以来全省大部高温日数达7到10天,比常年同期偏多4到6天。本周晴热高温仍是主旋律,午后到夜里局部有分散性雷阵雨,防暑降温工作不能松懈。

预计,月底前我省仍以晴热少雨天气为主,其中27日部分地区有阵雨或雷雨天气。其中,今天全省多云,沿海地区午后局部有雷阵雨;明天全省多云,浙南午后局部有雷阵雨。

从气象角度来说,处暑期间气温开始走低,不过真正进入秋季的只是东北和西北地区。长江中下游地区往往在秋老虎天气结束后,才会迎来秋高气爽的天气。

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

本报讯 柯杨宗报道 昨日上午,浙江盛发纺织印染有限公司组织员工代表召开学习女排精神座谈会,学习女排顽强拼搏的精神,在学习上不断提升,在工作中不断创新,在技术上不断钻研,在困难面前永不放弃,争当岗位标兵。

在座谈会上,大家纷纷发言,中国女排依靠几十年一直传承的精神,才在经历了曲折和磨难后,又重新站在了世界的巅峰。因此,作为企业的员工,都要学习女排精神,并把这种精神融入到工

精简节约,科技环保,创意十足。

悠扬的歌声中,燃烧了16天的奥运圣火在雨水中缓缓熄灭,舞台中央长出一棵“参天大树”。雨水浇灭了主火炬,同时也孕育了世间万物。在标志性的桑巴热舞和全场大联欢中,奥运会向里约说再见,下一站东京。

2020年,不见不散!

公开募捐须上指定平台 首批慈善互联网募捐信息平台昨公示 我省淘宝网和蚂蚁金服上榜

本报讯 记者何锐报道 在组织有关专家对通过形式审查的29家互联网募捐信息平台进行评审

后,昨日,民政部官网公示首批13家慈善组织互联网募捐信息平台的名单,我省的淘宝网和蚂蚁金服公益平台2家平台上榜。

据介绍,由公益慈善专家、互联网专家、慈善组织代表、新闻媒体代表、捐赠人代表等共20人组成的评审委员会,20日依据统一评审标准对各家互联网募捐信息平台进行了评分与合议,得分最高的13家平台最终入围。

除了我省的2家慈善组织互联网募捐信息平台上榜外,以下11个平台也进入公示名单:腾讯公益慈善基金会的“腾讯公益”网

络募捐平台、北京微梦创科网络技术有限公司的新浪—微博(微公益)、北京轻松筹网络科技有限公司的轻松筹、中国慈善联合会的中国慈善信息平台、网银在线(北京)科技有限公司的京东公益、北京恩玖非营利组织发展研究中心的基金会中心网、百度在线网络技术(北京)有限公司的百度慈善捐助平台、北京厚普聚益科技有限公司的公益宝、新华网股份有限公司的新华公益服务平台、上海联劝公益基金会的联劝网、广州市慈善会的广州市慈善会慈善信息平台。

近日,在浙江省肿瘤医院首届职工篮球联赛最后一场冠军之争的关键时刻,行政龙之队球员一记漂亮的远投,3分球命中,将比分定格在52:40,现场欢呼声响起一片。据悉,浙江省肿瘤医院工会为推动医务工作者踊

88851111

沟通热线

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

浙江纺织服装职业技术学院
ZHEJIANG FASHION INSTITUTE OF TECHNOLOGY
招生二维码 学院官方微信二维码

“图说”美丽浙江



“建设美丽浙江,喜迎G20峰会”——省直机关干部职工“当好东道主,办好G20”的信心与期盼。省直机关工会主席章子仁在致辞中说,今天展出的109幅优秀参展摄影作品,是从省直机关选送的800多幅摄影作品中评选出来的,展现了浙江改革开放和现代化建设的成果,表

达了省直机关干部职工“当好东道主,办好G20”的信心与期盼。省总工会推荐的本报摄影记者周金友的作品《扮靓杭城喜迎峰会》、《中国无臂七子书画贺峰会》,双双“获展”。

记者周金友 摄影报道

与“里约”一起运动起来



跃参与全民健身活动,举办了为期一个月的职工篮球联赛,由医院各大科室组建的8支球队,展开了32场激烈的拼搏赛,与里约奥运会一起运动起来。

通讯员徐娟娟 白鸽

记者周金友 摄影报道